\’ LOtar KPAHbI

OJTAHLLbI

SATTOPHAA APMATYPA
13 HEPXXABEIOLLEM CTAIIM | PUNTUHT A

. (ATATIOT MPOAYKLIAA



X 4 OFNABIEHME

KpaHbi wapoeblie 1
MydtoBble 2
Myoroebie BP/BP 2
Myortossie HP/BP 3
MydTtoBbIE ABycocTaBHble ¢ nnowaakon 1SO5211 4
MydToBbie TpexcoctaBHble ¢ nnowaakon 1ISO5211 5
TpexxoaoBble MydTOBLIE 6
L-tvn 6

T-mn 7
MpuBapHbIe 8
MNpueapHbie 8
[MpueapHble ¢ nnowaakon 1ISOS211 9
PnaHueBble 10
OaHococtaBHble ¢ nnowaakon 1ISOS211 10
ApycocraeHble nnowaakom 1SO5211 11
TpexcocraBHble 12
TpexcocraeHble nnowaakomn ISOS5211 13
O6parHble KnanaHbl 14
MyoToBbIE 15
Tapenbuartbie 16
OAHoAMCKOBbBIE 17
Dunbrpbl 18
MydtoBbie 19
PnaHuesble 20
PraHubl 21
FOCT 12820 22
DIN 2576 23
DIN 2642 24




'{0 OFMAB/EHME

PUTHHIH 25
AMmepukaHka Bp/Bp 26
AmepukaHka Hp/Bp 26
OrBoA, Bp/BP 27
Or1BoA HpP/BpP 27
TponHumk Bp/BpP/BP 28
Myorta Bp/Bp 28
Hunnenbs Hp/cBapka 29
Hunnenb Hp/Hp 29
CroH pe3bboBoit 30

LLItyuep €nouka 30



KPAHbI LLUAPOBDbDIE




¢

MY®TOBbIE

KPAH LLAPOBOM
MY®DTOBbIN HEP)KABEOLLMM
ABYXCOCTABHOM | LTR-TA

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpyKkUMs: MOMHONPOXOAHOM, 2-X COCTaBHOM
Tun npucoeamnHeHns: myotossiit (BP/BP)

Tun ynpasnenus: pyuHoe (90°)

Pasmepsl: ot 1/4” a0 4"

Pabouee aasreHue: A0 64 atm.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

od

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Kopnyc AISI304/316
Cearno PTFE
Wap AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE
Kpbiwka AlSI304/316
LLirok AlSI304/316
YnnotHeHue wroka PTFE
CanbHuk PTFE
YnnotHutenbHas ranka AlSI304
Pyuka SS+PVC
LLlai6a A2
famka A2

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHYTpb KpaHa rpsasu, necka,
OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.



'{0 MY®TOBbIE

KPAH LLAPOBOM
MY®DTOBbIN HEP)KABEOLLLMM
ABYXCOCTABHOM | LTR-TB

TEXHNAYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH

KoHcTpyKkUMs: MOMHONPOXOAHOM, 2-X COCTaBHOM [NlonaAaHWe BHYTPb kpaHa rpssu, necka,

Tun npucoeanHeHus: mydrosbiit (HP/BP) OKanuHbl U T.0.

Tun ynpasnenus: pyuHoe (90°) [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AaBMNEHUS
Pasmepsl: ot 1/2" a0 1" v Temnepatypbl.

Pabouee aasneHune: A0 64 atm. MoHTax 1 AeMOoHTax KpaHa Npu Hanmuumm
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +120° AaBreHna 1 paboueit

MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +150° CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonb3oBaHKe kpaHa B kauecTee
PeryrnmpyoLLEro YCTPOMCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Kopnyc AISI304/316
Cearno PTFE
Wap AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE
Kpbiwka AlSI304/316
LLirok AlSI304/316
YnnotHeHue wroka PTFE
CanbHuk PTFE
YnnotHutenbHas ranka AlSI304
Pyuka SS+PVC

lanka A2



X 4 MY®TOBbIE

KPAH LLAPOBOM
MY®DTOBbIN HEP)KABEOLLLMM
ABYXCOCTABHOM 1SO5211 | LTR-TAp

L1 -
TEXHNAYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH
KoHcTpyKkUMs: MOMHONPOXOAHOM, 2-X COCTaBHOM [NlonaAaHWe BHYTPb kpaHa rpssu, necka,
Tun npucoeanHeruns: mydrosbiit (BP/BP) OKanuHbl U T.0.
Tun ynpasnenus: pyyHoe (90°)/nHeBMonprBeoA, [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AaBMNEHUS
Pasmepsl: ot 1/4” a0 4" v Temnepatypbl.
Pabouee aasneHune: A0 64 atm. MoHTax 1 AeMOoHTax KpaHa Npu Hanmuumm
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +120° AaBreHna 1 paboueit
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +150° CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonb3oBaHKe kpaHa B kauecTee
PeryrnmpyoLLEro YCTPOMCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Kopnyc AISI304/316
Cearno PTFE
Wap AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE
Kpbiwka AlSI304/316
LLirok AlSI304/316
YnnotHeHue wroka PTFE
CanbHuk PTFE
YnnotHutenbHas ranka AlSI304
Pyuka SS+PVC

lanka A2



X 4 MY®TOBbIE

KPAH LLAPOBOM
MY®DTOBbIN HEP)KABEOLLLMM
TPEXCOCTABHOM 1SO5211 | LTR-TKp

“\\\\\\\\\\\\\.\\\\.\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ .

TEXHNAYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH

KoHcTpyKUMs: NONMHOMPOXOAHOM, 3-X COCTaBHOM [NlonaAaHWe BHYTPb kpaHa rpssu, necka,

Tun npucoeanHeruns: mydrosbiit (BP/BP) OKanuHbl U T.0.

Tun ynpasnenus: pyyHoe (90°)/nHeBMonprBeoA, [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AaBMNEHUS
Pasmepsi: ot 1/2" a0 4" v Temnepatypbl.

Pabouee aasneHune: A0 64 atm. MoHTax 1 AeMOoHTax KpaHa Npu Hanmuumm
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +120° AaBreHna 1 paboueit

MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +150° CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonb3oBaHKe kpaHa B kauecTee
PeryrnmpyoLLEro YCTPOMCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Kopnyc AISI304/316
Cearno PTFE
Wap AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE
Kpbiwka AlSI304/316
LLirok AlSI304/316
YnnotHeHue wroka PTFE
CanbHuk PTFE
YnnotHutenbHas ranka AlSI304
Pyuka SS+PVC

lanka A2



X 4 TPEXXOAOBBIE MY®TOBBIE

KPAH LLAPOBOM
MY®DTOBbIN HEP)KABEOLLLMM
TPEXXOAOBOM Lamn | LTR-TL

14 15 16 »

13

12 (KXK) : !

1 [ 1|1

|
10 L /
17 18
9 -
I

8 =

L—" A d

5 4 /TN

:\ Y, 3
h  —
yARNAL
L

TEXHUYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH
KoHcTpyKumMs: peAyLMPOBaHHbIN NonaAaHue BHYTpb KpaHa rpsiau, necka,
Tun nprMcoeAMHEHMS: MydTOBbIM OKanuHbl U T.0.
Tun ynpasnerus: pyuHoe (90°)/nHesMonprBOA, [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AaBMNEHUS
Pasmepsi: ot 1/4” a0 3" v Temnepatypbl.
Pabouee aasneHune: A0 64 atm. MoHTax 1 AeMOoHTax KpaHa Npu Hanmuumm
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180° AaBreHna 1 paboueit
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220° CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonb3oBaHKe kpaHa B kauecTee
PeryrnmpyoLLEro YCTPOMCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

Kopnyc AISI304/316 laika
Mpoknaaka PTFE KopoHka A2
Ceano PTFE LWanba A2
Wap AlSI304/316 Pyuka SS+PVC
Teno AlSI304/316 OrpaHuuutens A2
LLrok AlSI304/316 larka A2
YnnotHeHue wroka PTFE+25%GF
Konbuo FPM
CanbHuk PTFE
Aon. npoknaaka PTFE+25%GF
LLlai6a A2

Mpy>xuHa A2



X 4 TPEXXOAOBBIE MY®TOBBIE

KPAH LLAPOBOM
MY®DTOBbIN HEP)KABEOLLLMM
TPEXXOAOBOWM T-mn | LTR-TT

14 15 16 »

13

12 (KXK) : !

1 [ 1|1

|
10 7
17 18
9 -
I

8 =

L—" A d

5 4 /TN

(\. /; s
L S I=AaViy,
yARNAL
L

TEXHUYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH
KoHcTpyKumMs: peAyLMPOBaHHbIN NonaAaHue BHYTpb KpaHa rpsiau, necka,
Tun nprMcoeAMHEHMS: MydTOBbIM OKanuHbl U T.0.
Tun ynpasnenus: pyuHoe (360°)/nHesMonprBoA, [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AaBMNEHUS
Pasmepsi: ot 1/4” a0 3" v Temnepatypbl.
Pabouee aasneHune: A0 64 atm. MoHTax 1 AeMOoHTax KpaHa Npu Hanmuumm
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180° AaBreHna 1 paboueit
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220° CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonb3oBaHKe kpaHa B kauecTee
PeryrnmpyoLLEro YCTPOMCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

Kopnyc AISI304/316 laika
Mpoknaaka PTFE KopoHka A2
Ceano PTFE LWanba A2
Wap AlSI304/316 Pyuka SS+PVC
Teno AlSI304/316 OrpaHuuutens A2
LLrok AlSI304/316 larka A2
YnnotHeHue wroka PTFE+25%GF
Konbuo FPM
CanbHuk PTFE
Aon. npoknaaka PTFE+25%GF
LLlai6a A2

Mpy>xuHa A2



KPAH LLAPOBOM

NMPHUBAPHDIE

NMPUBAPHOM HEP)XABEOLLMM
TPEXCOCTABHOMW | LTR-TE

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpyKUMs: NONMHOMPOXOAHOM, 3-X COCTaBHOM

TN NPUCOBAMHEHMS: MPVMBAPHOM
Tun ynpasnenus: pyuroe (90°)

Pasmepsi: ot 1/4” a0 6"

Pabouee aaBneHne: A0 64 atm.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

14 15
13

12 e

1 ]]

10

. ——_—
G

=1

¢D
|

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHYTpb KpaHa rpsasu, necka,
OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

Marpy6ok
Mpoknaaka
Cearno
Wap
Teno
bonr
LLlai6a
famka
LLirok

YnnotHeHue wrtoka

CanbHuUK

YnnotHutenbHasa ramka

AlSI304/316
PTFE+C
PTFE+C

AlSI304/316

AlSI304/316

A2
A2
A2

AlSI304/316
PTFE+C
PTFE+C
AlSI304

Pyuka SS+PVC
Lan6a A2
larka A2




)<

KPAH LLAPOBOM
NMPUBAPHOM HEP)XABEOLLMM
TPEXCOCTABHOM I1SO5211|LTR-TO

S

- 7 . //
7 oo ! {9

[ -‘-I,.:"ﬁ‘uu Q" ,)&j

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpyKUMs: NONMHOMPOXOAHOM, 3-X COCTaBHOM
Tvn NpMcoeAMHEHMS: NPUBAPHOM

Tun ynpasnenus: pyyHoe (90°)/nHeBMonprBeoA,
Pasmepsi: ot 1/4” a0 6"

Pabouee aasreHue: A0 64 atm.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHYTpb KpaHa rpsasu, necka,
OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

farka AlSI304/316 larka AlISI304/316
Pyuka SS+PVC Kpbiwka AISI304/316
YnnotHutenbHas ramMka AlSI304/316 Teno AlSI304/316
LLlai6a AlSI304/316 Cearno PTFE
OrpaHunuutenns AlSI304/316 Bont AlSI304/316
YnnotHurenbHasa ramka AlSI304/316
CanbHuKoBa BTyrnka AlSI304/316
CanbHuk PTFE
YnnotHeHue wroka PTFE
LLirok AlSI304/316
Wap AlSI304/316
LLlai6a AlSI304/316



« OO

KPAH LLAPOBOM
dNAHLUEBbIV HEP)KABEOLLLMM
OAHOCOCTABHOM 1SO5211| LTR-TM

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHctpykuus: 1-x coctaBHOM
Tun npucoeanHeHNs: drnaHLeBbli

Tun ynpasnenus: pyyHoe (90°)/nHeBMonprBeoA,

Pasmepsl: ot 1/2" a0 8"
Pabouee aaneHue: 16 atm.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

HE AOIMYCKAETCA

[NonaaaHue BHYTPb KpaHa rpsau, necka,

OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

Mamka AlSI304/316 Ceano PTFE+C
Pyuka AlSI201 Mpoxknaaka PTFE+C
LLlan6a AISI304 Kopnyc AlSI1304/316
OrpaHuuutens noesoporta AlSI304
MnactvHa AlSI304/316
LLlai6a AISI304
YnnotHurenbHasa ramka AlSI304/316
CanbHuk PTFE+C
Mpoknaaka PTFE+C
LLirok AlSI304/316
Konnauok AlSI304/316
Wap AlSI304/316



¢

®JTIAHLEBbIE

KPAH LLAPOBOM

®JTAHLLEBbIM HEP>KABEOLLMU
ABYXCOCTABHOM ISO5211| LTR-TG

AN

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpyKkUMs: MOMHONPOXOAHOM, 2-X COCTaBHOM
Tun nprcoeAMHeHMs: dnaHLUeBbIN
Tun ynpasnenus: pyyHoe (90°)/nHeBMonprBeoA,

Pasmepsl: ot 1/2" a0 6"

Pabouee aanenne: Ao 40 atm.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

12

9 10 11| 13 14
Il B

5,

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHYTpb KpaHa rpsasu, necka,
OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

®PnaHew AlSI304/316
farka ASTM A194-B8
Wnunbka ASTM A193-B8
Ceano PTFE/RPTFE
Mpoknaaka PTFE+C
YnnotHeHue wroka PTFE+C
LLirok AlSI304/316
CanbHuk PTFE+C
YnnortHurenbHas ramka AlSI304/316
Pyuka AISI304
Mpy>xnHHas wanba AISI304

lamnka

ASTM A193-B8

Briokuparop AISI304
Onnertka pyuku PVC
Wap AlSI304/316
Terno AISI304/316



¢

®JTIAHLEBbIE

KPAH LLAPOBOM

®JTAHLEBbIM HEP)KABEIOLLIMM
TPEXCOCTABHOM | LTR-TF

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpyKUMs: NONMHOMPOXOAHOM, 3-X COCTaBHOM

TN NPUCOEAMHEHNS: GNAHLLEBbIN
Tun ynpasnenus: pyuHoe (90°)

Pasmepsl: ot 1/2" a0 6"

Pabouee aanenne: Ao 40 atm.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

HE AOIMYCKAETCA

[NonaaaHue BHYTPb KpaHa rpsau, necka,

OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN HAMMEHOBAHME MATEPMAT

®dnaHey,
Cearno
Mpoknaaka

Wap
Teno
bonr

LLlai6a
famka
LLirok

YnnotHeHue wrtoka

CanbHuUK

YnnotHutenbHasa ramka

AlSI304/316
PTFE+C
PTFE+C

AlSI304/316

AlSI304/316

A2
A2
A2

AlSI304/316
PTFE+C
PTFE+C
AlSI304

Pyuka SS+PVC
LWarka A2
larka A2



« OO

KPAH LLAPOBOM
dINAHLUEBbIM HEP)XABEKOLLMM
TPEXCOCTABHOM 1SO52111 LTR-TFp

6 '/m\_ -.
' ///I/////, SN

TEXHUAYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpyKUMs: NONMHOMPOXOAHOM, 3-X COCTaBHOM
Tun nprcoeAMHeHMs: dnaHLUeBbIN

Tun ynpasnenus: pyuHoe (90°)

Pasmepsl: ot 1/2" a0 6"

Pabouee aasnerue: Ao 40 am.

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° aoo +220°

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

®dnaHey, AlSI1304/316
Cearno PTFE
YnnotHeHue wroka PTFE
Wap AlSI304/316
Kopnyc AISI304/316
Wnunbka A2
famka A2
famka A2
LLirok AlSI304/316
YnnotHutenbHas ranka AlSI304
CanbHuk PTFE
Pyuka SS
Usonsatop pyuku PVC

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHYTpb KpaHa rpsasu, necka,
OKanuHbl 1 T.N.

[MpeBbileHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypbi.

MoHTaX M AEMOHTaX KpaHa Mpu Harmmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPYyHOONPOBOAE.

cnonbsosaHue KpaHa B kayecTse
pErynMpyIoLLETO YCTPONCTBA.



OBPATHbIE KJTATNAHDbI




X 4 MY®TOBbIE

OBPATHbIU KINAMAH
MY®TOBbIU | LTR-TC

TEXHNYECKHME XAPAKTEPUCTUKHU HE AOIMYCKAETCH

Konctpykums: Y-obpasHbiit [lonaAaHuWe BHYTPb krnanaHa rpsau, necka,

Tun nprMcoeAMHEHMS: MydTOBbIM OKanuHbl U T.0.

Paamepsl: ot 1/4” a0 3" [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AABMNEHUS
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180° v Temnepatypbl.

MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° a0 +220° MoHTax 1 AeMOoHTax KrnanaHa npu HammMumum

AaBreHna 1 paboueit
CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Teno AlSI304/316
larka AlSI304/316
LLlan6a AlSI304/316
Ceano PTFE/FKM
MopweHb AlSI304/316
Mpy>xuHa AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE+C

Kpbiwka AlISI1304/316



'{0 TAPESIbYATBIE

OBPATHbIU KIAMAH
TAPENBYATbIM | LTR-TD

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHcTpykums: tapenbuatbii

Tun NnpucoeAnHeHNs: MexdrnaHLEeBbIi
Paamepsi: ot 1/2" Ao 10”

Pabouas tfemnepartypa: ot -30° Ao +250°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° oo +260°

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

KpoHwrenH AlSI304/316
Mpy>uHa AISI304/316
Awmck AlSI304/316
Kopnyc AISI304/316

BuHTHI AlSI304/316

¢D

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHyTPb krnanaHa rpsam, necka,
OKamnuHbl 1 T.N.

[MpeBbilleHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypebi.

MoHTaXx M AEMOHTaX KanaHa npu Hanmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.



OAHOAWUNCKOBDIE

OBPATHbIU KINAMAH
OAHOAMCKOBbIM | LTR-TS

s

=8
e

s

SIS IITIIIIFISFFIIFS,

¢

J:g

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHCTpyKUMS: NOABEMHbBIN OAHOCTBOPYATHIN
TN NnpucoeAMHEHNS: MydTOBBI

Pasmepnbi: ot 1 1/4" a0 12"

Pabouas tfemnepartypa: ot -30° Ao +250°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° oo +260°

HE AOIMYCKAETCA

[MonaaaHWe BHyTPb krnanaHa rpsam, necka,
OKamnuHbl 1 T.N.

[MpeBbilleHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMneparypebi.

MoHTaXx M AEMOHTaX KanaHa npu Hanmumm
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

KpoHwrenH AlSI304/316
Kopnyc AISI304/316
YnnotHutenb VITON
KpoHwrenH AlSI304/316
bonr PTFE+C
Aunck AlSI304/316
YnnotHutenb VITON



DPUJIbTPDHI




¢

MY®TOBbIE

dUNBTP
MY®TOBBIM | LTR-TN

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKH

KoHctpykumsa: Y-obpasHbiit

TN NnpucoeAMHEHNS: MydTOBBI

Paamepnri: ot 1/4” a0 3"

Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180°
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° a0 +220°

HE AOIMYCKAETCA

MMonaaaHWe BHYTpb dUIIbTpa rpasu, necka,
OKarmHbl 1 T.M.

[MpeBbilleHMe AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI AABNEeHUS
M TeMNepaTypbi.

MoHTax 1 AeMOoHTax KrnanaHa npu HammMumum
AaBreHna 1 paboueit

CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Teno AlSI304/316
Punbrp AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE
Kpbiwka AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE
Mpobka AlSI304/316



« OO

dUNBTP
®dITAHLIEBBIM | LTR-TR

TEXHNYECKHME XAPAKTEPUCTUKHU HE AOIMYCKAETCH

Konctpykums: Y-obpasHbiit [lonaAaHuWe BHYTPb dGUNbTpa rpssu, necka,

Tun nprcoeAMHeHMs: dnaHLUeBbIN OKanuHbl U T.0.

Paamepsbl: o1 1/2" a0 12" [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AABMNEHUS
Pabouas tfemneparypa: or -20° oo +180° v Temnepatypbl.

MakcumanbHas Temnepatypa: ot -40° a0 +220° MoHTax 1 AeMOoHTax KrnanaHa npu HammMumum

AaBreHna 1 paboueit
CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

. HAMMEHOBAHME MATEPMAN

Teno AlSI304/316
Punbrp AlSI304/316
Mpoknaaka PTFE+C
Kpbiwka AlSI304/316
bonr A2
famka A2
Mpoknaaka PTFE+C

Mpobka A2



. dJT1AHLLbI



X 4 rocT 12820

dNAHEL
MNOCKUM C 3EPKANTOM | LTR-FA

>

e
N
A
Q)
g
oowu>\
<]
& /o

D n 9 pove.¢
TEXHUYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH
NcnonHenne (crane): AlSI304/316/321 MNonaaaHue BHYTPb draHua rpsau, necka,
Pasmepsl: ot 1/2" a0 8" OKanuHbl U T.0.
MakcumanbsHoe aasneHne: 16 bap. [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AABMNEHUS
Pabouas tfemnepartypa: or -50° Ao +300° v Temnepatypbl.
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -/0° oo +350° MoHTax 1 AeMOoHTax dnaHua Npu Hamuumm

AaBreHna 1 paboueit
CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

>

PASHERLL L ds LD L DT D2 DOl d b L L S

1/2" | DN15 2 M12
3/4" DN20 26 105 75 58 2 14 16 2 4 M12
1" DN25 33 115 85 68 3 14 18 2 4 M12
1_1/4" DN32 39 135 100 78 3 18 18 2 4 M16
1_1/2” DN40 46 145 110 88 3 18 20 3 4 M16
2" DN50 59 160 125 102 3 20 22 3 4 M16
2_1/2" DN65 78 180 145 122 4 22 24 3 4 M16
3" DN8O 91 195 160 133 4 24 24 3 4 M16
4" DN100 110 215 180 158 4 24 26 3 8 M16
5" DN125 135 245 210 184 4 26 28 3 8 M16
6” DN150 161 280 240 212 4 28 28 3 8 M20
8" DN200 222 335 295 268 4 28 30 3 12 M20



X 4 DIN2576

®dIAHEL,
MNOCKUM | LTR-FD

s

=
N
5
. .

- D
TEXHNAYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH
VicnonHerue (crans): AlSI304 [lonaaaHuWe BHYTpb draHua rpssu, necka,
Pasmepsl: ot 1/2" a0 16" OKanuHbl U T.0.
MakcumansHoe aasnenne: 10/16 6ap. [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AABMNEHUS
Pabouas tfemnepartypa: or -50° Ao +300° v Temnepatypbl.
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -/0° oo +350° MoHTax 1 AeMOoHTax dnaHua Npu Hamuumm

AaBreHna 1 paboueit
CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

_PASMEPb [ d1 ] D | D1 | d ] H [.o%
1/2" | DN15 22 95 65 14 12 4
3/4" DN20 27,5 105 75 14 14

1" DN25 34 115 85 14 14

1_1/4" DN32 43 140 100 18 16

1_1/2” DN40 49 150 110 18 16
2" DN50 61,1 165 125 18 18
2_1/2" DN65 77 185 145 18 18
3" DN8O 90,3 200 160 18 20
4" DN100 115,9 220 180 18 20
5" DN125 141,6 250 210 18 22
6” DN150 170,5 285 240 22 22
8” DN200 221,8 340 295 22 24

C 00 00 00 00 A~ b~ b b b b



X 4 DIN2642

dNAHEL
CBOBOAHBIMN | LTR-FS

| | I
ZEn /1 W
: - / i A ; 4 _f,
| e — - ‘
D1
-~ D -
TEXHNAYECKHME XAPAKTEPUCTUKU HE AOIMYCKAETCH
VicnonHerue (crans): AlSI304 [lonaaaHuWe BHYTpb draHua rpssu, necka,
Pasmepsl: ot 1/2" a0 16" OKanuHbl U T.0.
MakcumansHoe aasnenne: 10/16 6ap. [MpeBbllLeHWe AOMYCTUMbBIX 3HAYEHUIN AABMNEHUS
Pabouas tfemnepartypa: or -50° Ao +300° v Temnepatypbl.
MakcumanbHas Temnepatypa: ot -/0° oo +350° MoHTax 1 AeMOoHTax dnaHua Npu Hamuumm

AaBreHna 1 paboueit
CpeAbl B TPyHOONPOBOAE.

IESCEECE I N I O R 9

1/2" DN15 M12x50

3/4" DN20 30 105 75 3 14 14 4 M12x50
1" DN25 36 115 85 4 14 16 4 M12x50
1_1/4" DN32 46 140 100 4 18 16 4 M16x55
1_1/2” DN40 53 150 110 4 18 16 4 M16x55
2" DN50 64 165 125 3 18 16 4 M16x55
2_1/2" DN65 81 185 145 5 18 16 4 M16x55
3" DN8O 94 200 160 5 18 18 8 M16x60
4" DN100 119 220 180 5 18 18 8 M16x60
5”7 DN125 145 250 210 5 18 18 8 M16x60
6” DN150 173 285 240 5 22 18 8 M16x60
8” DN200 225 340 295 5 22 20 8 M16x70



.



)< I

AMEPUKAHKA
BP/BP | LTR-AV

AMEPUKAHKA
HP/BP | LTR-AN




OTBOA
BP/BP | LTR-OV

7711

\

R
SN

?D

OTBOA

P D




)< I

TPOUHUK
BP/BP/BP | LTR-RT

- D _

MY®TA
BP/BP | LTR-MR




)< I

HUMMENb
HP/CBAPKA | LTR-KB

3
’-7'5 o
I 7 T T TP
Ol q
Sla
| 7 77
— L ——

HUIIMESb
HP/HP | LTR-KA




)< I

CroH
PE3bBOBOWM | LTR-SR

A
‘_g__ - L1 _

LLUTYLLEP
ENTOYKA | LTR-SE

L1

I e i S S A 4 |

P S S A .




